

417A

Nr. 4950/D.R.P.  
Data 19.07.2005

GUVERNUL ROMÂNIEI


**MINISTERUL TRANSPORTURILOR,  
CONSTRUCȚIILOR ȘI TURISMULUI**

CABINET MINISTRU

București 19/07/2005

Nr. 22 / Gr. 0

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR**
**Doamnei Deputat Raluca Turcan**

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Domnului Gheorghe Dobre  
Ministrul transporturilor, construcțiilor și turismului și înregistrată la Camera Deputaților  
nr. 417/A/2005, vă comunicăm următoarele:

La data de 28 ianuarie 2005 s-a semnat Acordul de Împrumut nr.4757 RO dintre România și  
Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare pentru finanțarea Proiectului de  
restructurare a transporturilor, ratificat prin Ordonanța de urgență nr.52/2005, publicată în Monitorul  
Oficial al României, Partea I, nr. 514 din 16 iunie 2005.

Una dintre componentele acestui proiect a fost prevăzută la pct. 3 din Anexa nr. 2 -  
Decrierea proiectului – Partea A. Componenta rutieră și are ca obiectiv Construirea și supervizarea  
șoselelor de ocolire în orașele selectate Bacău, Brașov, Reghin, Mediaș și Târgu Mureș.

Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România –S.A. intenționează să  
înceapă procedurile legale de licitație în vederea atribuirii contractelor de Servicii de Consultanță  
pentru Proiectarea și Supervizarea Lucrărilor de Construcție a Variantelor de ocolire aferente  
orașelor sus menționate, în cursul semestrului II al anului 2005. Prin urmare, data pentru semnarea  
contractelor atribuite în urma procedurii de licitație a fost estimată ca fiind luna decembrie 2005.

În ceea ce privește realizarea Lucrărilor de Construcție a Variantelor de Ocolire a  
municipiilor Bacău, Brașov, Reghin, Mediaș și Târgu Mureș, Compania Națională de Autostrăzi  
și Drumuri Naționale din România –S.A a previzionat luna aprilie 2006 ca dată de începere a  
procedurilor de licitație pentru atribuirea contractelor aferente acestor lucrări, estimându-se ca  
acestea să fie semnate până la sfârșitul anului 2006.

*Cu deosebită stimă,*

MINISTRU  
GHEORGHE DOBRE